



调查的账册资料100余本,笔录百余万字,卷宗堆起来超过1米高……

侦办8个月,捣毁虚开增值税发票团伙

根据上海警方提供的线索,从2016年8月份以来,南通港闸警方历时8个月,辗转多个省市,打掉一个虚开增值税专用发票犯罪团伙。抓获犯罪嫌疑人10余名,刑拘5人,逮捕4人,取保候审6人。

为查明案情,侦查员整理案件卷宗17本,笔录达100余万字,调查的账册资料100余本,卷宗堆在地上有1米多高。经过侦查员艰苦卓绝的工作,现案件已侦查完毕,近期移送区检察院审查起诉。

严君臣 曹英

富裕老板起贪念上了“贼船”

今年37岁的杨某是个个体工商户,在通州区某镇上经营物资商行,主要负责销售水泥业务。商行有运输车五六十辆,员工一百多人。他每年平均能销售水泥12万吨左右,水泥均价320元每吨,也就是说,每年的销售额在4000万元左右,此外还有一些副业,也收入不菲。

2012年上半年,杨某认识了一名自称胡某的男子。对方来买水泥时,硬是送烟酒,要杨某帮忙开点增值税发票,杨某就答应了。他的公司个体工商户性质,本身不能开票,但他从老家购水泥时,可以要求开票。

当他再次从南通某水泥厂、如东某水泥厂购水泥时,要求公司按照纸上的资料开具增值税专用发票。这两家公司为了拉拢客

户,都答应了这个要求。随后,在明知没有业务往来的情况下,胡某多次通过杨某为上海八家单位开具江苏增值税专用发票。

杨某渐渐明白,虚开的发票能卖钱,便要求按照票面额的1%至3%不等收取开票费,胡某也同意了。

从2012年4月至2014年9月,杨某虚开江苏增值税专用发票共计520份,出售给江某、胡某等人,价税合计5276万元,税额766万元,且均已入账申报抵扣税款,杨某从中获利70余万元。案发后,其妻为他退出赃款40万元。近日,杨某被港闸公安分局执行逮捕。

为虚开发票注册了四家公司

港闸警方通过研判分析,于2016年11月16日在苏州将胡某抓获。据了解,胡某今年50岁,是

盐城人。2015年他就因犯虚开增值税专用发票罪获刑。

2012年至2014年期间,胡某先后注册成立了上海战杰等四家公司。为了虚开增值税专用发票牟利,胡某以支付开票费,让杨某从南通、如东等地几家公司虚开江苏增值税专用发票,共计269份充作进项税,价税合计2905万元,税额422万元。上述增值税专用发票均已入账申报抵扣。近日,胡某被港闸公安分局执行逮捕。

此外,根据杨某的供述,港闸警方在苏州抓获了“倒卖”增值税发票赚差价的江某,以及向其购买发票进行转售的男子朱某。

另据了解,杨某手下有一个老员工王某,是业务员,今年61岁了,通州区十总镇人。在公安机关查案时,还试图称杨某不知情,想给老板顶包。王某因涉嫌包庇罪被立案调查,港闸公安分局对其改用取保候审强制措施。

画说南通



6月18日,海安县检察院3楼儿童公益影院内,应邀的22名儿童代表与爸爸共度父亲节。孩子们分组朗诵赞美父亲的诗歌,现场涂鸦有关父亲的图画。另外检察官结合《人民检察院》《熊出没》等影视剧中的片段,介绍了一些法律知识。据了解,活动为海安县检察院未检室和海安县高新区妇联共同组织。

严君臣 刘荣庆

政务

二桥社区沉下心,确保走帮服有实效

近年来,南通市崇川区人社局、观音山新城、二桥社区党员干部始终以惠民服务为落脚点,沉下心走访问对面、沉下心调研零距离、沉下心解忧心连心,以三个“沉下心”确保“走帮服”稳中推进有实效。

该区人社局与社区走访9组就业困难户张涛华,帮助申请便民服务站,实现自谋职业。观音山新城、社区党员在同和嘉苑分房现场为拆迁户提供政策咨询、选房一站式服务。二桥社区通过走访未来锦城获悉物业收费难情况后,多次召开协调会协助推进。滨河东城停车

难是个大问题,社区多方收集意见、建议并向区、街道反映,现已形成滨河东城车位改造方案,目前正在积极落实中。

此外,社区党员志愿者结合诚信街坊建设走进同和街坊,发放诚信经营倡议书、签订诚信经营承诺书;社区整合街坊惠民五日让利服务与邻里30-365便民服务,成立诚信·先锋互助联盟,定时间、定地点、定专人为孤、老、残等特殊对象提供个性化定制服务,开创诚信党建惠民、诚信服务便民的新局面。

陈莹 张玉言 王强

突发

货车起火挡住去路 警民联手灭火确保送考车通行

6月18日早上,海门三厂镇境内发生惊险一幕。两辆中考送考的大巴正准备出发,前面公路上有货车突然起火。在这关系到百名考生生命安全的关键时刻,负责送考保卫的民警和附近村民合力扑打,在消防战士的增援下,大火被彻底扑灭,送考车辆得以顺利通过。

6月18日上午7点05分左右,三厂交警中队民警和协警前往三厂汤家初级中学,护送该校百余名学生去海门参加考试。警车沿苏336省道由西向东行驶到汤家初级中学门口地段准备左拐时,发现前面的重型自卸货车左后轮浓烟滚滚,转眼间便燃起熊熊大火。

“不好,着火了!”民警和协

警立即驾车追上货车,让驾车男子立即停车。在民警的引导下,货车司机将货车开至路南侧路边停下。这时,北侧20米左右的学校操场上,100多名考生已上了两辆大巴,正准备出发。发生大火的地段正是大巴车必经之路。

民警拨打119,边用灭火器扑火,10多名群众也加入了救火的队伍,用水桶从河里提水。10多分钟后,大火得到了基本控制。三厂消防中队官兵也赶到现场,余火被扑灭。随后,民警护送两辆大巴前往考点。

后经警方调查,重型自卸货车起火的原因是左后轮轴在高速运转中引燃了润滑油。

严君臣 建忠 龙水

如东第三届科技人才节开幕,300多名高科技人才建言献策 如东创新创业迎来浩浩“东风”

近年来,如东着力于培育尖端人才,为自身的创新发展提供助力。6月18日,中国如东第三届科技人才节开幕,中外92家国内外高校教授及专家学者济济一堂。300多名高科技人才围绕如东高端装备制造业、生命健康产业、绿色化工产业的发展建言献策。

严君臣 阚建斌 朱爱梅



嘉宾代表为开幕式“泼墨” 通讯员供图

在当天的开幕式上,国家火炬海上风电特色产业基地、千人智库如东引才工作站、华东师范大学实习基地、中山大学药学院科技成果转化基地、如东生物基因测序医学检验所、上海电机学院工业设计中心、如东精细化工产业研究院、淮海工学院如东创新创业基地先后揭牌。

科技人才节期间,还举行了中美化学与化学生物学教授会议、生命健康精英创业阶段成果展示会、国家千人计划专家如东行高端装备制造专场等活动。本届科技人才节也突出呈现了诸多

“上海元素”,与上海高校共同承办国际学术会议、举行上海高校院所科技成果发布会、邀请上海高层次人才、基金代表参加活动洽谈。

本次科技人才节上,最吸引科技人才目光的是如东县委、县政府出台的《关于进一步鼓励高层次人才创新创业的若干政策意见》。《意见》共15条,从“大人才”角度,形成“人才+项目+平台+资本+环境”综合体系,对重点引进、培育并优先支持重点产业发展急需的高层次人才,引导各类创业孵化平台承载高层次人才创

新创业,实施鼓励风投、金融机构投资人才创业项目的风险补偿机制,进一步落实高层次创新创业人才的特定待遇制定了各种奖励扶持政策,最高给予500万元的政策扶持。

“当前,如东正站在‘一带一路’、江苏沿海开发、长江经济带、接轨上海等多重战略机遇叠加的‘风口期’,如东将深入实施‘两聚一高’发展战略,把发展的基点牢固树立在创新驱动上,以创新培育新的经济增长点,以创新汇聚新的新动能。”如东县委书记潘建华表示。